

Советское

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

ОСНОВАНА

В 1936

ГОДУ

1993 ГОД

№ 21 (7673)

ЧЕТВЕРГ,

20

ФЕВРАЛЯ

Цена 1 руб.

ПРИАНГАРЬЕ

Новости

РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

В начале недели завершились переговоры по вопросу акционирования Бугучанской ГЭС. Районной администрации и руководством ПСЭО найдены взаимоприменимые решения спорных вопросов. Составлен и готовится к подписанию договор между администрацией и АО «Бугучангэстрой».

Администрация района внесла для рассмотрения на очередном заседании малого Совета предложение о работе учреждения К-100 в районе.

Предлагается до 1995 года приостановить вывод К-100 в связи с реальным ухудшением экономической обстановки в районе и стране. Этот вопрос будет рассматриваться и на уровне Советов и администраций населенных пунктов района. Руководство района надеется, что до 1995 года встанут на ноги гражданские леспромхозы, уже созданные во всех поселках района.

Администрацией района подготовлены и отправлены в край и областной центр разные Кежемского района. Они должны войти в программу развития Свердловской краевой администрации направлена в правительство РФ.

Руководство Проспинского леспромхоза (п. Имбя) обратилось к руководству района с просьбой принять жилий фонд, большинство объектов торогоя, находящиеся на балансе леспромхоза.

Приятно уже и в силах содержать эти объекты из-за сложного экономического положения.

Недавно созданная при районной администрации и служба охотнадзора провела рейд по участкам химлесхозов. Цель — выявление нарушений законодательства по охране природы.

Участковыми охотведами Б. Монсеевским и А. Милорадовым изъято несколько единиц незаконно хранившаяся оружия, орудия браконьерского лова и т. д.

ЗАМЕТКИ ИЗ ВЕРХНЕЙ ЧАСТИ РАЙОНА

В Кежме райдовая бригада провела совещание с руководителями села. Рядовые жители на него не попали — они стояли за дверью кабинета главы местной администрации, переминаясь с ноги на ногу, негромко переговариваясь, и надеялись, что их привлекут на разговор. Не пригласили. Во-первых, потому, что было без того тесно, а во-вторых (этот основная причина), потому, что там было задумано по плану, а не на месте. В сердцах помятерив начальство, не пожелавшее побывать «с народом», люди разошлись. Однако самые стойкие остались и дождались конца заседания, чтобы задать руководителям свои вопросы.

СОВЕЩАНИЕ открыл масле острая нужда? Или в том же направлении сходе в Паном на заседании гордумы, спросил, сколько ситуация ГСМ критическая?

Мы побывали уже во многих селах и деревнях, — многие вопросы можно было решить на месте, в рабочем порядке, не приезжая. Это и по дровам, и по воде, и по горючему... Все больше и больше объектов соцкультбыта (особенно в Недокуле, Таженском, Тагаре) ложатся на плечи администрации района, но денег у нас недостаточно для финансирования по всем направлениям...

Яков Гордеевич дал анализ сложившейся ситуации в ряде населенных пунктов, особенно отметил обстоятельства, создавшиеся в Таженском, когда сюда приехал Городской. Это и по дровам, и по воде, и по горючему... Все больше и больше объектов соцкультбыта (особенно в Недокуле, Таженском, Тагаре) ложатся на плечи администрации района, но денег у нас недостаточно для финансирования по всем направлениям...

Кочегары топят слабо — 25 градусов на выходе. В Таженском при выходе К-100 разморозили поселок, и вы хотите, чтобы и в Недокуле Кежме это повторилось? А ведь выше вас предприятие по-прежнему занималось...

Кочегары топят слабо — 25 градусов на выходе. В Таженском при выходе К-100 разморозили поселок, и вы хотите, чтобы и в Недокуле Кежме это повторилось? А ведь выше вас предприятие по-прежнему занималось...

— Как тогда? Легом... — поспешил Семен Александрович с невозмутимым видом. — Юмор присущен некоторым...

Кочегары топят слабо — 25 градусов на выходе. В Таженском при выходе К-100 разморозили поселок, и вы хотите, чтобы и в Недокуле Кежме это повторилось? А ведь выше вас предприятие по-прежнему занималось...

Странно. Складывается такое впечатление, что тем, кому нужно дешевое масло, спят спокойно, не торопятся его доставать, а это время районные руководители — в хлопотах. Возникает вопрос: а действительно ли есть в этом самом

что В-Ангарский химлесхоз, райпотребсбыт, военкомат, другие предприятия, организации, должностные коллегии, в том числе и муниципального хозяйства — 10 миллиона рублей, и если бы все рассчитались, то не было бы необходимости просить у районной администрации четыре миллиона.

С ПРОБЛЕМАМИ о выделении дотации также обратились к Кучерку и Кежемскому

Вопросы по торговле на совхозах не прозвучали. Работа райпотребснаба была оценена даже не как «удовлетворительная», а на «хорошо». Товары первой необходимости есть во всех селах, ассортимент их большой.

Зато у председателя РСПС В. М. ГЛЫЗИНА был прислан вопрос к свиздакам: — Я вам ежемесячно регонию по 60-70 тысяч рублей только за переговоры, а как известно, не так давно

заселается повторно. С этим мириться больше нельзя.

Председатель местного совета ветеранов Б. Г. ЛУШНИКОВ добавил, что есть и такие, кто получив квартиры в городе, продолжают жить здесь. У него возникли сложности такого характера:

— Я вспомнил, что в список переселенцев добавились те, кто стоял

ранее в очереди в авиастроит

предприятия (руководство его,

как известно, не так давно

7. Тепло наступит летом...

занапорта, и ПМК из Новой Кежмы, так как их электростанции обслуживают население и несут от этого убытки. В ответ им посоветовали готовить расчеты-обоснования для распределения.

Директор котэнеропромхоза П. Е. ЕВСИЧ выразил сомнение, что эта встреча с руководителями района даст какие-либо плоды. А потому он стоит и задавать здесь вопросы.

— Ни разу глава районной администрации не побывал в нашем коллективе за время моей работы здесь, — добавил он. — А проблем у нас более чем достаточно. Совхоз уже развалился, теперь вязьмы за промхоз...

Петр Емельянович считает, что охотники утогда забыли о химлесхозе на несвоих основаниях, потому решения местных властей по этому вопросу подлежат отмене. Коллектив существует сегодня лишь за счет зверофермы.

Было еще очень серьезный вопрос депутата В. П. ЧУЧНА по приватизации жилья и земли в зоне затопления Богучанской ГЭС, но никто не ответить на него не смог.

Главварь районной больницы А. М. ИГНАТЬЕВ рассказал о бюджетно-страховой медицине, которая сегодня делает свою первую шаги.

Заведующий отделом по подготовке ложа водолазчица стоящейся гидростанции А. С. ПОТАПОВ отметил настойчивую помощь спонсоров: и вроде бы такое предприятие, как «Тальмы», намерено помочь приобрести машину. Жилье не освобож-

НЕМНОГО РЕКЛАМЫ

БЫСТРО КУПИМ И ПРОДАДИМ квартиры, гаражи, земли, автомобили на Ваших условиях. Возьмем на себя оформление документов.

Справки по телефону 2-43-04.

МЕНЯЮ двухкомнатную квартиру 30,5 кв. м в г. Черногорске Красноярского края на равноценную в г. Кодинске или однокомнатную по договоренности.

Обращаться: г. Кодинск, ул. Колесников, д. 2, кв. 170.

ДОБРОЕ СЛОВО

Лучше поздно, чем никогда

Уважаемые работники газеты «Советское Приангарье»!

Обращаются к вам родители учащихся Приангарской средней школы. Мы хотим через газету поблагодарить всех, кто окказал помощь нашей школе в проведении новогодних праздников. Это Кежемский леспромхоз (руководитель Г. М. Гусев), который выделил десять тысяч рублей, кооператив «Надежда» (руководитель Л. И. Коновалов) дал три тысячи и устроил бесплатное новогоднее кафе с напитками и печеными изделиями, учреждение К-100/1 (руководитель В. Е. Жук), выделившее 1000 рублей.

Организовала продажу сладостей в школьном кафе по сниженным ценам владелец частного магазина И. А. Скоробогатый.

Благодаря такой помощи школа смогла выделить

стипендию 39 учащимся, хорошо и отлично закчившим первые полугодие. Все ученики получили призы за новогодние костюмы, и все дети на утренниках угощались бесплатно мороженым. Спасибо большое взрослым, устроившим нашим ребятам настоящий праздник!

РОДИТЕЛИ: Т. Н. Бабич, Н. Н. Чуприна, Е. М. Агафонова.

КОРОТКО

Многих руководителей и бухгалтеров предприятий и организаций интересовал вопрос: куда перечислять средства обязательного медицинского страхования (3,6%) из фонда оплаты труда.

Директор страховой медицинской организации В. Костычева сообщила, что в РКЦ г. Кодинска открыт счет (единий в стране). Его номер 100822.

Читатель ставит проблему

«Все, ремонт не подлежит», — сказал нам мастер о нашем телевизоре. И мы стали копить деньги на новый. Цены стремительно росли, и мы никак не могли ухватиться за ними. Наконец, подобралась именно та сумма, которая необходима для покупки самого дешевого в настоящее время телевизора — 58 тысяч. Попали с дочерью в магазин (бывший универмаг) за покупкой. Нужный телевизор стоял на прилавке, но продавец отдал «радиотовары» пошла за другим, более упакованым в коробку. При нас распаковали, поставили рядом с тем. Включила, неожиданно покрутила кнопочки настройки. Волосы были, показывает, но дочери не понравилось, что он немного поцарапан, и мы решили взять тот, что стоял на прилавке.

Для меня эта сумма (58 тысяч) была очень большой, остались долги, которые еще предстоит отдать. Обидно то, что наши коммерсанты, выходят, и не забоятся о престице своего предприятия, могут запросто обмануть несведущего покупателя. Хотя я не была за рубежом, но много читала, смотрю кино, телевизор и вижу, как обслуживают своего покупателя такие же продавцы, как дрожжами мнением своих покупателей и боятся, не дай Бог, что они отвернутся от них магазина, пойдут в другой. Ведь у нас тоже стало очень много магазинов, где богатый ассортимент товаров и обслужают, может, хорошо.

Мы думали, что этот телевизор будет только начальником, и когда-нибудь подождим и купим цветной, но решили твер-

Продавец и покупатель — два мира, два понятия

Ке, его тоже включили, мы смотрели, кроме бы — ничего. Что я, что дочь очень мало разбираемся в этой технике. Счастливые тем, что мы покупаем телевизор, они верили продавцу, что она дает нам именно то, что нам надо: новый, исправный. Увидели, что опять в коробку. Паспорт на телевизор показался каким-то не новым, разбитым, помятым. Затем продавец, мило улыбаясь, сказала, что, если он не будет работать («не дай Бог, конечно»), то можем вернуть и обменять на другой. Запаковав телевизор, мы вдруг вспомнили, что не поставили штамп магазина, но она опять сказала, что если будет надобно, она поставит штамп. Таков открытое, красивое лицо было у продавца, хотелось верить, и мы верили. Вот мы вынесли его за порог магазина, и сомнение появилось, спачала у дочери, а потом у меня. Остановились, глядя друг на друга, но я успокоила дочь: «Ты же слышала, как она сказала, что если он не будет работать, принесете — обменяется». Так и пошли домой. А страх и сомнение, как снежный ком, росли и росли по мере нашего приближения к дому.

Дома, выкладывая время, включили и ахнули, работает плохо, полосы, вспышки. Дочь побежала к знакомым соседям, у которых такой же телевизор и такая же антенна. Показывает хорошо. Расстроились еще больше. Страх наш оказался не напрасным. Решили, что пойду в магазин и попрошу обменять телевизор, как обещала продавец, но как только сказала это в магазине, то тут начались! Продавец с извражительным, доверчивым лицом вдруг стала совсем другой. Она, оказывается, нам ничего не говорила об обмене. Объясняла всем продавцам, что придется обменять телевизор. Почти все побывали около меня и сказали, что менять не будут, что тут не обменный пункт, много, мол, тут таких, как я, найдутся в городе, надо было смотреть, что беру. Попала к заведующей. Рассказала ей все как было, как сказала нам продавец. Она отвела, что продавец так сказать не могла и не говорила. Ей говорили, что наверно знали, что телевизор не в порядке, а теперь радуешься, что продали его нам. Она ответила: «Да, радуюсь, что я купила его у вас, что у нас осталась компания». Тогда, не мешайте нам работать. Вывыкаты мастера из телевизора и наезживаите, вы можете подать в суд, если, конечно, докажете, что продали вам неисправный телевизор». Вот такую сделали покупку.

Но дело не в том. Мы, конечно, вызвали специалиста, он долго копался и сделал, что мог, но еще раз, прыгает рамка, звук постоянно меняется, то тихий, то громкий.

до, что уж в этот магазин не пойдем покупать. Здесь за проданный товар не отвечают.

В. РУСИНА.

г. Кодинск.

ОТ РЕДАКЦИИ. Прежде всего мы вспомнили про опубликованные в прошлом году в нашей газете «Временные правила работы предприятий торговли», где ситуации, изложенная в данном письме, касается пункт «Возврат и обмен», там утверждается, что «проданные товары с недостатками подлежат замене, возврату...» и далее о том, что магазины заключают договор с АО «СТРИМ» на ремонт товаров.

Наш корреспондент встретился с заведующей магазином, которая в принципе, подтвердила историю: факт покупки, собственный выбор покупателя и то, что телевизор был исправен. Единственная оплошность, которую она признала: что продавец пообещала обменять товар. Обычно они предупреждают, что обмен товара не подлежит. И хотя есть упомянутые «Временные правила», они с ними не согласны, поскольку сами ездят на базу за товаром, платят свои деньги и т. д. Все телевизоры были проверены, работали исправно. Если специалист подтвердил, что был продан бракованный телевизор, они его обменяют. Вот основной смысл нашей беседы. И еще у них нет никаких договоров со «СТРИМом» на ремонт по гарантии и т. д. В общем, никаких гарантит. И здесь нельзя не согласиться с автором письма: настоящие коммерсанты должны беспокоиться о своем престиже, о том, чтобы покупатель уходил довольный из магазина, быть выше ссор и склок из-за него. Уметь понимать покупателя, ведь для того же В. А. Русиной 58 тысяч — это не одна зарплата, и обидно приобрести некачественные вещи.

Кстати, неплохое предложение высказывала В. А. Русина, уже устроено: хорошо, если бы при магазине был специалист, который помог бы выбрать телевизор и даже настроить его в домашней обстановке. Согласна и заплатить ему сверх суммы за товар, но — сервиса хочется. Да, хорошо бы, только мы понимаем, что это невозможно. А так, правда, хочется слышать: «Спасибо, приходите еще, надеюсь вам у нас понравится».

Собачья напасть

Здравствуйте! Пишу вам чу привести доказательства не только от своего имени, — вырезки из газет. Многие думают, что это убедит в серьезности проблемы. Ведь на ошибках учаться, так давайте учиться на чужих.

СОБАКА БЫВАЕТ КУСАЧЕЙ

В городе Балабаново исчезли двое подростков. Мальчиков не было дома почти сутки. Их безуспешно искали. Лишь утром следующего дня, искасанное, разваренное одеяло, ребята залежались дома, когда пришел краинца, который пропало.

Они гуляли неподалеку от пикника, когда на ранчо, от четырехорудийного краинца, подростков пострадали только бака. Подросткам пришло спасаться на ближайшем дереве. Дрома от холода, они просидели на ветвях всю ночь — брошенные вниз куртки одевавшие винт краинца, разносила блохи.

Обозлились челябинские собаки. По данным городского администрации, с 1992 года покусаны 3120 человек, из них 3 ранены от четырехорудийного краинца.

1943 горожанами. Врачи связывают это с увеличением числа беспризорных животных. В городе отмечены случаи, когда виноваты беспризорный, разносчики блох.

Большинство видов хищников, явно не домашний. Правда наша читательница: нужно срочно предпринять меры, пока не случилась настоящая беда.

Прочитав письмо, с этим согласился районной администрации по городу А. В. РЯБЧИКОВ: «Вопрос задан абсолютно правильно. Еще в прошлом году при подготовке к рассмотрению бюджета ставился вопрос по созданию службы отловов бродячих животных (не только собак). Нам нужно в ближайшее время принять специальные правила содержания животных в городе, а потом жестко контролировать их выполнение. Меры будем принимать обязательно, обещаю».

И еще. Каждый уже сегодня может написать заявление на владельцев собак и обратиться с ним в городской Совет или в мэрию. Но каждому случаю будем разбираться отдельно».

В. С. ПОПОВ, председатель горсовета, добавил, что вопрос о бродячих собаках не нов, и неоднократно занимались городскими властями, но, к сожалению, дальше разговоров дело не пошло, т. к. ставили трудноразрешимые проблемы, в основном морального плана: кто будет отстреливать, как и т. д.

Ну что ж, нам остается надеяться, что у Александра Владимировича Рябчикова хватит последовательности, находчивости в решении этой действительно нелегкой задачи, что он, совместно с другими заинтересованными службами (ПЖРЭО, СЭС), все-таки сможет сдвинуть дело с мертвой точки.

Н. ЗОНОВА.

НЕМНОГО РЕКЛАМЫ

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИИ И УЧРЕЖДЕНИЙ!!!

Акционерное общество «Кодинскпромсвязь»

заключает договора на предоставление организациям универсальных каналов между городской связи с возможностью подключения телефона, факса, компьютера.

Арендя такого канала дает вам возможность, имея собственный номер, связываться в автоматическом режиме (без услуг коммутаторов) с любым другим абонентом по телефону, переслать факсимильное сообщение, связаться по модему с партнерами.

Договоры заключаются на предоставление услуг с 1 марта 1993 года. Количество каналов ограничено. Расценки Минсвязи РСФСР.

Дополнительная информация по телефонам: 2-21-63, 2-23-40.

Поздравляем с Днем рождения Наталья Васильевна ПОКА!

Будь все время красивой и душой молодой. Будь все время любимой и весной, и зимой. Не склоняйся рыбиной, если греть беда. Будь все время счастливой — в этот день и всегда! Лисицы.

От всей души поздравляем с Днем рождения Галину Леонидовну АВРАМЕНКО!

Мы в этот день тебе желаем, чтоб радость не сходила с лица, здоровья — без конца и края, и счастья! Счастья — без границ! Братья, муж, дети.



Программа телевидения

ПОНЕДЕЛЬНИК, 22

ИТОГИ.
6.45 Утренняя гимнастика.
6.55 УТРО.
9.15 Фирма гарантирует.
9.30 Мультильстик.
9.40 Худ. фильм «Калина красная». 11.30 ГОЛ.
12.00, 15.00, 18.00, 21.00
0.00 Новости.
15.25 Телемистик.
16.15 Концерт.
17.00 «Река лжи». 7-я серия.
10.30 «Югорчак и другие». 4-я серия.
11.00 Марафон-15.
11.50 Пресс-экспресс.
12.20 Пoэтический альбом.
12.40 «Песни Советской армии».
13.30 «Человек на полу-

17.05 Народные мелодии.
17.15 Телепрограммы: «Беги, беги, беги», «Дева Мария», (Арmenia), «Ветер в гри-вах» (беларусь).
17.50 Технодром.
18.25 «Звездный час». 19.35 ГОЛ.
20.05 Конкурс «Меценат». 20.10 «Горчаков и другие». 4-я серия.
16.35 «Куда ж нам плыть...?» 20.40 Спокойной ночи, ма-

лышы! 17.05 К. Симонов «Прянь из нашего города». Фильм-спектакль.
15.45 Деловой вестник.
16.00 Мультфильм.
16.20 Лыжный спорт.
18.25 «Останкино» пред-ставляет: «Стороны света». 1.40 «Река лжи». 7-я серия.
18.50 «Река лжи». 7-я серия.
19.50 Конкурс «Меценат». 19.55 ТЕМА.
20.40 Спокойной ночи, ма-

лышы!

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 ВЕСТИ.

8.25 Время деловых людей. 21.25 Худ. фильм «Калина красная». 10-я серия.
23.15 Спортивный уик-энд. 9.50 Перипели. 10.05 Телекросворд. «Муз бирюка», 10.35 «Ф-2» представляет: «Финиш».

мой», Худ. фильм, «Инди-стриз». Телевизионные. 16.05 Там-там-новости. 16.20 Студия «Рост», «Плат-форма», 16.50 Спасение-911. 17.45 Трансросэфир. «Орен-капитан», 19.00 Чемпионат мира по лыжным видам спорта.

19.30 «Вы по праву король». 20.00 ВЕСТИ. 20.25 РЕБЕКТАС. 20.30 «Хит-дэт» «Гали-Лин». 21.00 Худ. фильм «В. тени». 17.45 Трансросэфир. «Орен-капитан», 18.35 «Чужие...» 22.00 Чемпионат мира по лыжным видам спорта. 0.00 ВЕСТИ. 0.20 Звезды «говорят».

ВТОРНИК, 23

6.00, 12.00, 15.00, 18.00 21.00
0.00 Новости.
6.35 Утренняя гимнастика.
6.45 УТРО.
9.05 Фирма гарантирует.
9.20 Концерт.
9.35 «Река лжи». 7-я серия.
10.30 «Югорчак и другие». 4-я серия.
11.00 Марафон-15.
11.50 Пресс-экспресс.
12.20 Пoэтический альбом.
12.40 «Песни Советской армии».
13.30 «Человек на полу-

станке». Худ. фильм. 14.35 «Прости нас, фран-тостик». 15.25 Деловой вестник. А. Майкапар. 15.45 Играет А. Майкапар. 16.00 Мультфильм. 16.20 Лыжный спорт. 18.25 «Останкино» пред-ставляет: «Стороны света». 1.40 «Возможно все...». 2.10 «Оставься собой...». О фильме «ближний круг» А Кончаловского.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 ВЕСТИ.

8.25 Время деловых людей.

8.55 Устами младенца.

8.55 «Мисс мира. История».

19.20 Праздник каждый день.

9.30 Кипрас Мажейка. Репортажи из «Малой Евро-пы». 10.00 Досуг. «Дай лапу, другу». 10.15 Музыка крупным планом.

11.15 На премьере спектакля «Наполеон первый» в театре им. В. Маяковского. 12.15 Крестьянский вопрос. 12.40 «Бунт стариков». Худ. фильм.

14.05 Студия «Рост». «Наш Ералаш». 14.35 Там-там-новости. 14.50 Телебирюка. 15.20 Референдум... 15.35 Джазовый фестиваль «Осенин ритмы-92». 16.05 Трансросэфир. «Каждый из нас...», 16.50 XX век в кадре и за кадром Ю. Райзман. 17.45 Трансросэфир. «Каждый из нас...», 18.00 Чемпионата курина. 18.50 Студия «Нога беня». 19.20 Праздник каждый день.

СРЕДА, 24

6.00, 12.00, 15.00, 18.00 21.00
0.00 Новости.
6.35 Утренняя гимнастика.
6.45 УТРО.
9.05 Фирма гарантирует.
9.20 Мультфильм.
9.25 «Река лжи». 8-я серия.
10.20 Ж. Симонен «Мегрэ колоблетъ». Спектакль. Часть 1-я.
11.50 Пресс-экспресс.
12.25 «...до шестнадцати и старше...».
13.05 Мультфильм.
13.25 «Кафе-квартала».

14.15 Лыжный спорт. Чем-пионат мира. 15.25 Телемистик. 16.15 Мультфильм. 16.30 «Любуб-700». 17.05 Док. фильм «Ария». 17.50 Технодром. 18.25 «Эстония сегодня». 18.50 «Лики». 8-я серия. 19.50 «Миниатюра». Муз. программа. 20.00 «Портрет на фоне...». «Год в эфире». 20.40 Спокойной ночи, ма-лыши!

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 ВЕСТИ.

8.25 Время деловых людей.

8.55 Устами младенца.

8.55 «Мисс мира. История».

19.20 Праздник каждый день.

19.30 Кипрас Мажейка. Репортажи из «Малой Евро-пы».

19.35 Там-там-новости. 19.50 Альбусид.

19.50 Чемпионат мира по лыжным видам спорта.

ЧЕТВЕРГ, 25

6.00, 12.00, 15.00, 18.00 21.00
0.00 Новости.
6.35 Утренняя гимнастика.
6.45 УТРО.
9.05 Фирма гарантирует.
9.20 Мультфильм.
9.25 «Река лжи». 9-я серия.
10.25 Ж. Симонен «Мегрэ колоблетъ». Спектакль. Часть 2-я.
11.50 Пресс-экспресс.
12.20 Док. фильм.
13.15 Конкурс «Меценат». 13.20 Лыжный спорт. Чем-пионат мира.

14.15 Лыжный спорт. Чем-пионат мира. 15.20 Телемистик. 16.10 «Олеся и компания». 16.40 «Наш музыкальный клуб». 17.20 Это вы можете, это я могу...». 18.25 «...до шестнадцати и старше...». 19.05 «Река лжи». 9-я серия. 20.00 Общественное мне-ние.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 ВЕСТИ.

8.25 Время деловых людей.

8.55 Устами младенца.

8.55 «Мисс мира. История».

19.20 Праздник каждый день.

19.30 Мульт-пульти. 19.35 Телевизионный клуб.

19.40 Бизнес: новые имена.

19.45 Антракт.

ПЯТНИЦА, 26

6.00, 12.00, 15.00, 18.00 21.00
0.00 Новости.
6.35 Утренняя гимнастика.
6.45 УТРО.
9.05 Фирма гарантирует.
9.20 Веселые нотки.
9.35 Худ. фильм «Райский сад».
10.55 Конкурс «Меценат». 11.00 Клуб путешественников.
11.50 Пресс-экспресс.
12.20 «Первый поцелуй». Короткометражный худ. фильм.

12.30 Мультфильм. 13.20 И. Гайдн. Симфония № 103. 13.50 Лыжный спорт. Чем-пионат мира. 13.50 Бридж. 13.50 Бизнес-класс. 16.10 «Райский сад». Худ. фильм.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 ВЕСТИ.

8.25 Время деловых людей.

8.55 Устами младенца.

8.55 «Мисс мира. История».

19.20 Праздник каждый день.

19.30 «Санта-Барбара». 19.35 Хроно. В мире авто- и мотоспорта.

19.40 «Обелиск Аскольда Макарова».

19.45 Экранный сообщений.

СУББОТЫ, 27

6.00, 12.00, 15.00, 18.00 21.00
0.00 Новости.
6.35 Утренняя гимнастика.
6.45 УТРО.
9.05 Фирма гарантирует.
9.20 Веселые нотки.
9.35 Худ. фильм «Райский сад».
10.55 Конкурс «Меценат». 11.00 Клуб путешественников.
11.50 Пресс-экспресс.
12.20 «Первый поцелуй». Короткометражный худ. фильм.

12.25 «ДЖЭМ». 12.25 Военное реvio. 13.15 Худ. фильм «Мир в другом измерении». Фильм 2-й. 14.30 Док. фильм. 14.35 Кружево. дерево ремесленников. 16.25 «Ау, погоди!». 3-й, 4-й выпуски. 16.50 Спортивная программа. «Юльстри-ся». 17.50 «Красный квадрат». 18.30 В мире животных.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 ВЕСТИ.

8.25 Время деловых людей.

8.55 Устами младенца.

8.55 «Мисс мира. История».

19.20 Праздник каждый день.

19.30 «Вагон-03». 19.45 «Поле чудес».

19.50 «Домашний клуб», 19.55 «Фестиваль любви...». 20.00 ВЕСТИ.

19.55 «Бизнес-клуб», 20.00 ВЕСТИ.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 28

7.00 Утренняя гимнастика.
7.10 Субботнее утро для личного человека.
7.55, 15.00, 19.00, 0.00 Но-вости.
8.30 Пресс-экспресс.
8.40 В мире моторов.
9.10 Марафон-15 — мальчишкам.
9.35 Бумеранг.
10.05 Автограф по суббо-там.
10.35 Медицина для тебя.
11.15 Кинийский двор.
11.55 Док. фильм.

12.25 «Кумники и умники», 13.15 «Пиф и Геркулес». 13.25 «Подводная одиссея». 14.15 «Лицеи права суда». 14.55 Живое дерево ремесленников. 15.20 Мультфильм. 15.35 Клуб путешественников.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 ВЕСТИ.

8.25 Время деловых людей.

8.55 Устами младенца.

8.55 «Мисс мира. История».

19.20 Праздник каждый день.

19.30 «Обана-угол». 19.50 «Команды». Из серии «Лицеи права суда».

19.55 «Шарман-шоу». 19.55 «Дзюдо». 20.00 ВЕСТИ.

19.55 «Бизнес-клуб», 20.00 ВЕСТИ.

Вся страночка эта из одних советов!

♦ ЭКОНОМНЫМ

Сеньор Мандарин

- ◆ Горсть сухих корок от мандарина измельчить, залить тремя литрами воды, довести до кипения, добавить сахар по вкусу и немного лимонной кислоты. Процедить через марлю и охладить. Вкусно и дешево; т. к. корки иначе пришлось бы выбросить.
- ◆ Заваривая чай, добавьте в чайник кусок кожуры для аромата.
- ◆ Измельченную на кофемолке высушеннюю кожуру можно кладь в тесто для выпечки печеня и торты.
- ◆ Полотняный мешок с сухими корками — надежное средство от моли в шкафах.
- ◆ Су��аты. Замочите кожуру на сутки, постоянно меняя воду. Затем с внутренней стороны счистить мякоть и поставить варить на 30-40 минут в сладкой воде. После этого кожуру разложить на тарелке и дать обсохнуть. Разрезать на долбы, засыпать сахаром.

♦ ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

МСП «Жилстройпроект» извещает своих покупателей, что поступила в продажу мебель:

- кровать односпальная;
- стол-книжка;
- стол однотумбовый;
- набор спальной мебели «Десна»;
- стулья мягкие;
- импортные спиральные машинки.

Ожидается поступление в ближайшую неделю:

- наборов мягкой мебели «Плес» и «Деснянка».

МСПС «Жилстройпроект» примет на работу:

- водителя категорий «Д», «Е»;
- тракториста на ТТ-4, ДТ-65Б;
- сторожа.

За справками обращаться по адресу: Колесников, 22 (133 дом), 5 этаж; тел. 2-42-00.

СОВЕТУЕТ АСТРОЛОГ

Издеревье замечено, что люди, рожденные в тот или иной день недели, должны быть названы строго определенными именами. Это принесет новорожденному счастье и во многом предопределит дальнейшую судьбу. Так как по-мимо покровительства ангела хранителя (по имени), он защищается еще и поддержкой планеты, управляющей данным днем недели.

1. В ПОНЕДЕЛЬНИК хорошо назвать новорожденного: Сергеем, Виктором, Николаем, Юрием, Галиной, Любовью, Людмилою, Натальей.

Такие имена принесут их носителям частые перемены в жизни, но без трагедии (имеется надежный щит и хорошая адаптация к новым условиям). Гарантит благополучия к концу жизни: собственный дом, семья, достаток. Однако — не даром понедельник — «тижек». При неправильном поведении, искающем счастье судьбу (скажем, неумеренные сношения на свой счет), возможны горькие разочарования, замещанные на безволии.

2. ВТОРНИК. Благоприятны имена:

Иван, Илья, Кирилл, Евгений, Зинанда, Елена, Маргарита, Екатерина.

Покровитель этого дня — Марс — награждает людей беспокойным характером, обязывает предпринимать быстрые решительные действия. В этом залог успеха. Творчество, активность, нетерпение, консерватизм жизни... Скорее всего, из этих детей вырастут военные, спортсмены, предприниматели.

3. СРЕДА (МЕРКУРИЙ). Анатолий, Вадим, Георгий, Степан, Леонид, Дарья, Лариса, Надежда.

Острый критический ум, наблюдательность, легкость в обучении, в освоении новых видов деятельности. Не последнюю роль в их жизни играет счастливый случай. Это будущие журналисты, психологи, адвокаты.

♦ ЗНАХАРСКИЕ РЕЦЕПТЫ

МАСКА ДЛЯ ЛИЦА

Одна сырой яичный желток, одна чайная ложка меда и одна ложка глицерина. Всё это смешать и нанести на лицо часа на два, а потом смыть. Лицо очищается и расправляются морщинки. Осташающаяся смесь можно держать несколько дней в холодильнике. Маску можно повторять два-три раза в неделю. Для свежести и питания кожи на лице полезно наносить разные фруктовые соки, молоко, сметану, сливочное масло. Через несколько минут все смыть.

НЕЛЕКАРСТВЕННЫЙ МЕТОД ЛЕЧЕНИЯ НЕВРАЛГИИ

Сварить вкрутую яйцо, разрезать его пополам и обе половины немедленно приложить к месту, где ощущается сильнее всего. Когда яйцо остывает, то и боль исчезает, и сравнительно долгое время невралгия не будет беспокоить больного. Это средство испытанное.

ОЧЕНЬ ЦЕННАЯ ДИЕТА ДЛЯ ПОХУДЕНИЯ

Первую неделю есть три раза в день, вместо завтрака, обеда и ужина по два апельсина и по три яйца, сваренных вкрутую (обязательно варить 12 яиц). Во вторую, третью и последующие недели есть ту же пищу, но в том же количестве, но помимо этого есть неограниченно СЫРЫЕ овощи и СЫРЫЕ фрукты.

Доктор-натурапат, который описал этот метод похудения, много раз применял его с большим успехом. Доктор правильно заключает, что апельсины дают все нужные витамины, а яйца — протеин и пр.

ШАМПУНЬ ДЛЯ ВОЛОС

▲ Вбить свежее яйцо с небольшим количеством воды и прибавить щепотку бурры. Этим мыть волосы.

▲ Растворить 15 г хорошего мыла в 120 г одеколона и прибавить 15 г дистиллированной воды. Держать в плотно закрытой бутылке.

КОРОТКИЕ СОВЕТЫ

САМОДЕЛЬНАЯ ПАРФЮМЕРИЯ

Если нет у вас компактной пудры, можно взять мел, духи (любой сок пахнущий травы цветкового оттенка) и щепотку сухого крахмала. Перемешать, заполнить коробку, поставить ее в теплое место, туда придавать — через ночь пудра готова.

А если нет помады — возьмите порошок цветного карандаша (желтый, красный, розовый, сиреневый — один из цветов), вазелин и немного растительного масла. Довести смесь в желтой банке до кипения. Если взять красивый цвет — получите помаду красного коричневого цвета (другие оттенки — от иных цветов).

Если нет туши — «сурьма» готовится из обычной сажи (в вытяжной трубе ее полно) и растительного масла.

СМЕНА ТЕМЫ:

Если жена ни с того ни с сего начала кричать вас, попробуйте сменить тему разговора. Посторите ее на нее удивление и скажите что-нибудь вроде того: «Слушай-ка! У тебя расстояние от макушки до талии ровно два раза увеличивается в расстоянии от талии до пят». Идеальная пропорции! Твой ремешок это так подчеркивает... А треугольники на твоем свитере навевают мысли о геометрической гармонии... Если тон ваш будет достаточно естественным, жена тут же забудет, о чем вы говорили до того.

ПОБРЕЙСЬ С ВЕЧЕРА

Если вам рано вставать, побрейтесь с вечера. На каштре бритвы это не скажется, поскольку щетина расстает сначала очень медленно, а уж потом все быстрее. Тем самым вы избежите утренней нервотрепки человека, который опаздывает, и укрепите свою сеть.

Поздравляем

Поздравляем уважаемую Татьяну Александровну и ВОЛТОВУ с юбилеем!

Желаем счастья и чуть-чуть печали,

Ведь ради этого и стояло родиться!

С уважением коллектива агентства Аэрофлота.

СОВЕТУЕТ АСТРОЛОГ

6. СУББОТА (САТУРН). Валерий Никита, Петр, Олег, Федор, Алла, Анна, Вика, Нина, Татьяна.

Этих детей Сатурн наделяет замкнутым, жестким характером. Такие люди обладают выдержанной, сосредоточенностью, постоянством и большой работой способности. Они предпочитают податься на собственные силы. И хотя семья, карьера, достаток — все приходят к ним не сразу, завоевывается упорным трудом, зато достижения прочны и постоянны.

7. ВОСКРЕСЕНЬЕ (СОЛНЦЕ). Владимир, Алексей, Дмитрий, Лев, Анастасия, Ксения.

Люди, рожденные под покровительством Солнца, усиленные влиянием этого имени, будут обладать жизненной силой, крепким здоровьем, твердым характером. Это яркие, творческие личности, пользующиеся любовью и уважением. Привлекательны для лиц противоположного пола, имеют много детей, которым остаются наследство.

Иван да Марья

4. ЧЕТВЕРГ (ЮПИТЕР). Андрей, Василий, Ярослав, Роман, Анна, Ольга, Марина, Валентина.

Юпитер покровительствует этому дню, приносит удачу, обещает выигрыши, подарки, помощь родственников. Протекторы плюс личные деловые качества помогают подняться этим людям по социальной лестнице, несмотря на препятствия. Судьба дает счастливый шанс.

5. ПЯТНИЦА (ВЕНЕРА). Александр, Борис, Вячеслав, Жанна, Лидия, Елизавета, Эдуард, Светлана.

Дар Венеры — богатое творческое воображение. Ярко выражена любовь к красоте и гармонии, умение наслаждаться радостями жизни. Залог успеха — счастливая профессия, покровительство выдающихся типов. Семейные родственные связи помогут в трудных обстоятельствах.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Минимум авторов публикемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание объявлений несет рекламодатель.

ЗАМ. РЕДАКТОРА Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ.

Учредители: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Наш адрес: 663470, г. Красноярск Красноярского края.
Телефоны: редактор — 2-41-31; ответчик — 2-45-21;
письмо и общественно-политический отдел — 2-28-98;
социально-экономический отдел, типография 2-28-98.

Газета выходит
по вторникам,
четвергам
и субботам

Индекс 52336.
Объем 1 печ. л.
Печать высокая.
Тираж 5200.
Заказ № 21.

Кежемская типография управлениия печати и информации администрации Красноярского края.
Ответственный Г. Барановский.
Корректор Н. Поляк.
Метроплан О. Карнаух.
Литопись А. Крим.
Печатник Н. Пестрик.
Ф. Григорьев.